

“十三五”，包河区开展诸多民生“大动作” 打造特色文化商业街区 2020年完成棚户区改造

□ 记者 于彩丽

新开工7个安置房项目，谋划打造一批特色文化商业街区……记者12日从合肥市包河区三届人大五次会议上获悉，“十三五”期间，合肥包河区将开展诸多民生“大动作”。

打造五个特色文化商业街区

包河区力争“十三五”完成现有棚户区、城中村和危旧房改造任务；挖掘包公、卫立煌等历史文化资源，保留城市特有的地域环境、文化特色、建筑风格等“基因”，谋划打造一批特色文化商业街区。重点挖掘徽派建筑文化、合肥餐饮文化、包河历史文化内涵和价值，建设墨街、贡街、芝泉湾、绿地半生缘、后街五个特色街区。

在提升改造老(旧)小区方面，包河区将创新改造老城区。坚持政府引导和社会参与相结合，采用政企BOT项目转让、城市发展基金等方式，加快推进粮食局机关大院、仪表厂宿舍、市科技局宿舍等集中成片棚户区改造，推进周谷堆新河埂文明村、胡大郢、上卫、小里岗、郑墩、下卫等城中村、危旧房改造，对暂不拆迁的城中村开展综合整治，到2020年，基本完成现有棚户区、城中村和危旧房改造任务。

今年包河区将完善区大建办功能，重点加快淝河片区、义城老街征迁；将实现太湖新村、青年新苑等12个安置房项目主体竣工，新开工

王下份丝绸厂E地块、休宁路片区、淝河人家等7个安置房项目，重点打造宁国路、芜湖路、黄山路3条精品道路。

交通方面也将有“大动作”

包河区政府工作报告提出，将等高对接滨湖新区，推进上海路、淝河路、巢湖南路、锦绣大道等东南片区路网建设，促进花园大道、繁华大道、北京路等园区道路优化提升。此外，将加快建设畅通二环、郎溪路高架、休宁路等22条主干道路，以及太原路、黑龙江路等41条支路网，建成东大圩13条循环道等“三圩”畅通工程，统筹推进水、电、气、热等基础设施建设，进一步完善快速交通体系、拉开现代城市框架。

卫立煌故居或今年开放

记者了解到，2016年包河区大孔祠堂将建成传承文脉的“家风堂”，卫立煌故居今年或对外开放。在居民休闲娱乐方面，包河区将按照国家一级标准加快“两馆一场”建设，保障“十三五”期间，“滨湖十大文化场馆”建设运营。

同时将重点推进华谊兄弟电影小镇、大连海昌海洋公园、首创奥特莱斯等重大在谈项目尽快落地，力争今年全年新开工5亿元以上项目超40个。整体推进包公园5A级景区、民国文化园等生态文化旅游景点以及墨街二期、贡街、绿地半生缘等特色街区建设，推出更多精品旅游线路，力争全年旅游总收入突破140亿。

三河古镇昨日揭牌 国家5A级旅游景区

星报讯(记者 王涛) 1月12日，三河古镇国家5A级景区揭牌仪式在合肥市政务大楼会议中心举行，省委常委、合肥市委书记吴存荣，合肥市长张庆军共同为三河古镇国家5A级景区揭牌。

据了解，三河古镇近年来强力推进创建国家5A级旅游景区工作，按照国家5A级旅游景区标准要求，已累计投资2.7亿元。新建2.5km步游道、打造一条1km长的高速出口至三河古镇景区景观大道。在核心景区建成游船码头、街头小品、景观浮雕和12个观景平台，完成了1500多米景观水系工程。古镇景区内还完成了集手机APP、无线WiFi全覆盖、语音导游等一体的智慧景区建设，增设了有中英日韩四种文字的各类标识牌。景区绿化方面，种植了30多种5000余株乔灌木、30余种14.3万平方米地被植物，努力打造一步一景、一个时节一个特色的园林景观。采用了形式多样的新型LED节能灯柱灯带等饰品，着力打造美轮美奂的镇区夜景。

合肥大东门区域 地下将建141个车位

星报讯(星级记者 俞宝强) 记者昨日从合肥市环保局获悉，日前，该局已经受理“大东门区域地下空间利用工程项目”的环评文件。根据大东门区域地下空间的初步规划方案，将通过建设三层地下综合体和下沉式广场，从而解决该区域交通换乘、行人过街、周边地块互联、地下停车场互通、商业配套以及市民公共休闲和市政公用设施配套等问题。

根据规划初步方案，大东门区域地下空间开发利用工程将开发商铺面积约3940平方米，公共走廊面积约7800平方米，设备用房面积约740平方米，地下车库建筑面积6170平方米，停车位141个。项目地下空间工程核心段平面为寿春路道路地下空间，部分长江东路道路地下空间，五岔路口道路地下空间及部分古井地块地下空间。地下空间与地铁换乘站交通层通过古井地块下沉广场衔接，与圣大国际及旅游学校地块通过联系通道衔接，与坝上街及待建地块通过下沉广场衔接。

35周岁以上单身男 可申请合肥公租房

星报讯(记者 任金如) 记者昨日从合肥市房产局获悉，合肥公布了申请公共租赁住房(城镇中等偏下收入家庭)服务指南，中等偏下收入家庭只能申请实物配租方式。年满35周岁以上的单身人士可以单独申请公共租赁住房。

申请公共租赁住房家庭，应符合下列条件：申请家庭成员为本市市区户籍，并在市区实际居住；申请家庭申请当月前连续12个月内人均可支配收入低于23478元(1956元/月)；申请家庭人均住房建筑面积低于16㎡；申请家庭成员之间具有法定的赡养、抚养或者扶养关系。中等偏下收入家庭只能申请实物配租方式。年满35周岁以上的单身人士可以单独申请公共租赁住房。父母或已婚子女一方有住房且共同居住或各住一套的，按实际居住人口分摊面积，若人均住房建筑面积低于16㎡且符合其他条件，无房一方可申请公共租赁住房保障，实际发放金额在扣除分摊面积后实行差额租金补贴。



合肥瑶海区明光路街道全椒路社区志愿者开展“陪空巢老人过大年”行动。通过征集微心愿的形式，开展结对帮扶，对子女长期不在身边的空巢老人进行精神慰藉、打扫卫生等服务。

记者 倪路/图

亲人病房探望，5000余元不翼而飞 办婚礼前突然患重病，治疗费丢失雪上加霜

□ 记者 朱红

1月11日晚，朱女士的母亲及朱女士的丈夫发现，朱女士母亲包里的600元现金及朱女士丈夫衣服口袋里的5000元，在两人自安医第二附院医院北楼24楼一病房看望过朱女士的弟弟小刚(化名)后不翼而飞。

亲人在病房探望后均丢了钱

据朱女士描述，11日晚，自己的母亲当晚8点回到老家后发现，包里的600元不见了。朱女士母亲称，早上把包放在病房时，钱还在包里。随后，朱女士的丈夫也大惊失色地告知朱女士，自己口袋的5000元现金也不翼而飞。朱女士回忆，当天病房并未有外人进入，只有早晨9时来了十几个医生查房。朱女士猜测可能小偷穿上医生的衣服乔装成医生进入病房偷盗。

据朱女士介绍，她是舒城人。弟弟小刚今

年35岁，上个月30日，小刚装修房子搬东西，突然感觉手麻得厉害，吊了几瓶盐水后发现腿也动弹不得。带他到当地医院检查发现很危险。1月3日凌晨，弟弟被送到安医第二附院，还多次下达了病危通知书。现在，弟弟的病情才渐渐好转。“弟弟喉咙开刀，现在还讲不了话”。

警方：监控难以看到病房情况

朱女士说，弟弟35岁了，年纪较大，家人给他介绍了一个外地的对象。两人已领了结婚证。本来准备元旦后举行婚礼，没想到，现在弟弟突然患病，婚礼也没办成。家人借了七八万的装修费给弟弟装修了，现在还要筹钱给弟弟治病，而治疗费突然而来的丢失，让他们的处境雪上加霜。“医生说命保下来了，但可能会落下残疾。”

朱女士表示，医院的监控在一层的两侧，两个监控相距较远。警方称，从监控上难以看到病房内的情况。

据了解，目前，辖区警方正在进一步调查此事。

淮北华宇物流有限公司 100%股权转让降价挂牌公告

一、转让标的基本情况
1. 转让标的：淮北华宇物流有限公司100%股权
2. 转让标的所在地：安徽省淮北市
3. 转让标的基本情况：经营范围：许可经营项目：无。一般经营项目：物流服务信息咨询、金属材料、工矿设备及配件、新型材料、一般劳保用品；销售，农副产品收购、销售；木材加工、销售。
二、挂牌价格
人民币3000万元
三、公告其他内容详见安徽省产权交易中心网站
www.aace.com.cn
四、联系方式
联系人：朱女士
联系电话：0551-62871614
特此公告。

安徽省产权交易中心
二〇一六年一月十三日